Траектория
Задание для младшей группы (1-6 классы)
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Условия состязания: робот, двигаясь из базового лагеря по черной линии, должен захватить шарик и преодолев все преграды вернуться с ним в базовый лагерь. Время для выполнения попытки составляет 2 минуты. Сигналом для начала отсчета времени будет являться сигнал судьи.
Во время старта робот должен целиком находиться в зоне базового лагеря. Финиш будет фиксироваться, когда робот, совершив полный круг любой своей частью, коснется базового лагеря.

Во время попытки робот может менять свои размеры, но исключительно без вмешательства человека.
Игровое поле:

Размер области базового лагеря: 25 см длиной и 25 см шириной, цвет – зеленый. 

Окончательный вид траектории зависит от сложности выбранного уровня задания:

	Уровень сложности
	Вид установленной преграды
	Максимальное количество баллов

	I
	Черная линия без преград и без пунктира
	10

	II
	Черная линия с пунктиром
	20

	III
	Черная линия +пунктир+ барьеры
	30

	IV
	Черная линия +пунктир+ барьеры+горка
	40

	V
	Черная линия +пунктир+ барьеры+горка+мяч
	70


Очки за преодоление преград

	Вид преграды
	Количество очков

	горка
	10

	барьеры
	10

	кривые
	10

	пунктир
	10

	Перемещение шарика в базовый лагерь
	30


Описание препятствий
	Горка

Размер горки: 250 мм шириной, 250 мм длиной и 30~50 мм высотой. Основной цвет поверхности белый. Горка прикреплена к поверхности поля.
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	Барьеры

3 барьера, состоящие из 2-х 16-кнопочных балок, 2-х 6 кнопочных пластин. Барьеры лежат на боку. Барьеры прикреплены к поверхности поля. (в качестве барьера могут выступать простые карандаши, обернутые в бумага черного цвета)
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	Пунктир
От 2 до 6 разрывов в траектории длиной от 0,5 до 5 см.
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	Шарик для перемещения в базовый лагерь
Шарик для настольного тенниса

Вес: 2.67-2.77 грамм

Диаметр: 39.50- 40.50 мм

Цвет: оранжевый

Кладется на свободно перемещающуюся пластину  2х2 кнопки.
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Очки за преодоление преграды начисляются, только если преграда преодолена полностью.
В случае, если роботы получат одинаковое количество очков в одной из попыток, будет принято во внимание количество очков в другой попытке. Если и в этом случае у команд будет одинаковое количество очков, то будет учитываться время, потребовавшееся роботу для достижения базового лагеря.
